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Kalendář akcí

Kalendář je orientační, může být měněn či průběžně aktualizován. Přesné termíny sledujte na 
www.adamov.cz a stránkách jednotlivých organizací. Chybí Vám v seznamu Vámi pořádaná akce? 

Zašlete bližší informace na roman.pilat@adamov.cz. Získat můžete i přístup do informačního 
systému města a sami akce zadávat.

Namaluj novoročenku města 
Adamova!

Kulturně informační komise vyhlásila 
soutěž pro děti od 3 do 15 let o návrh no-
voročenky města Adamova pro rok 2026. 
 
Formát: A4

•	 Termín: do 10. listopadu 2025 do 10:00
•	 Odevzdání: osobně na podatelně MěÚ Ada-

mov, Pod Horkou 2, nebo e-mailem na lukas.
maly@adamov.cz

Na zadní stranu uveďte jméno, věk a kontakt 
na odpovědnou osobu.

Účastí v soutěži dáváte souhlas se zveřejně-
ním jména, věku a obrázku v městských médiích.

Vítěz získá odměnu a jeho novoročenka bude 
zveřejněna v prosincovém Adamovském zpravo-
daji a bude užita jako oficiální novoročenka měs-
ta Adamova.

Více informací na webu města.

Datum Akce Pořadatel

St 5. 11. 8:19 Vycházka Suchým žlebem Spartak Adamov, z.s. - 
oddíl turistiky

Ne 9. 11. 19:00 Hokej muži: Spartak Adamov - HC Veverská 
Bítýška

Spartak Adamov, z.s. - 
oddíl ledního hokeje

Po 10. 11. Namaluj novoročenku Město Adamov

Út 11. 11. 9:30 POHÁDKOVÉ ÚTERÝ: O ZAJÍČKOVI A ZLÉ KOZE 
A O MÁŠENCE A MEDVĚDOVI MKS Adamov

St 19. 11. 15:30 Florbalový turnaj Městský klub mládeže

St 19. 11. 19:00 ZÁJEZD DO DIVADLA BOLKA POLÍVKY / VÁNO-
CE S POPELKOU MKS Adamov

So 22. 11. 8:19 Vycházka Duchova rozhledna Spartak Adamov, z.s. - 
oddíl turistiky

Ne 23. 11. 14:00 NA ZÁKLADĚ VAŠEHO ZÁJMU OPAKUJEME 
ZÁJEZD NA „ADDAMS FAMILY“ MKS Adamov

Ne 23. 11. 16:30 Hokej muži: Spartak Adamov - TJ Sokol Černá 
Hora

Spartak Adamov, z.s. - 
oddíl ledního hokeje

Út 25. 11. 18:00 ADÉLA ELBEL - „TROJJEDINÁ“ MKS Adamov
Čt 27. 11. 9:00 Vánoční dárky a ozdoby Městský klub mládeže
Čt 27. 11. 17:00 MEDOVÝ VEČER MKS Adamov

So 29. 11. 19:00 ZÁJEZD: DIVADLO BOLKA POLÍVKY „CENA ZA 
NĚŽNOST“ MKS Adamov

on-line

https://www.adamov.cz/namaluj-novorocenku-12021
https://www.adamov.cz/namaluj-novorocenku-12021
https://www.adamov.cz/kalendar-akci
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Zprávy z radnice
Zprávy z matriky
V sobotu dne 20. září 2025 proběhlo na 
Městském úřadě v Adamově vítání občánků. 
Do života byly přivítány tyto děti: 
  2. 10. 2024  Viola Pilková
  4.   4. 2025  Tobiáš Trnečka
15.   5. 2025  Petra Chrástová
13.   6. 2025  Ema Duľová
  8.   7. 2025  Melanie Pichlerová

Blahopřejeme
  2. 10. 2025  Marie Hartmannová, 80 roků 
  2. 10. 2025  Marie Poláčková, 84 roky
  2. 10. 2025  Olga Krausová, 86 roků
  4. 10. 2025  Blanka Brodová, 83 roky
  7. 10. 2025  Marie Hanáková, 84 roky
12. 10. 2025  Vlastimil Pilát, 89 roků
15. 10. 2025  Libor Pivoda, 89 roků
16. 10. 2025  Pavel Gerneš, 86 roků
17. 10. 2025  Anna Pečenková, 75 roků 
20. 10. 2025  Růžena Patočková, 84 roky
25. 10. 2025  Josefa Zemánková, 75 roků
29. 10. 2025  Jiří Moravec, 83 roky
31. 10. 2025  Ing. Viktor Liška, 86 roků 

Úmrtí
15.   9. 2025  Julie Klaibová, roč. 1931 
11. 10. 2025  Jiří Řehůřek, roč. 1954 
20. 10. 2025  Ing. Jaroslav Hudec, roč. 1936

Veřejné bruslení v Adamově – 
IV., závěrečná část

Vážení spoluobčané, touto poslední částí za-
končíme podávání aktuálních informací k brusle-
ní na mobilním kluzišti v areálu sportoviště na ul. 
P. Jilemnického. V měsíci říjnu proběhla staveb-
ní připravenost, kterou jistě všichni návštěvníci 
sportoviště zaznamenali. Byly vybudovány dvě 
základové desky pro vstupní turniket s brankou 
a pro chladící agregát. Dále byly provedeny výko-
pové práce pro vnitřní rozvody internetu a elek-
trické energie. 

Všechny nutné dokumenty pro provoz kluziš-
tě již byly projednány na poradách vedení měs-
ta a  momentálně je připomínkují orgány BOZP. 
Veřejnost se s těmito dokumenty bude moci 
seznámit na webových stránkách města: www.
adamov.cz/kluziste. Provozní doba bude denně 
rozdělena do čtyř dvouhodinových bloků se tře-
mi přestávkami pro suchou údržbu ledu. Mokrá 

údržba ledové plochy bude probíhat vždy až po 
skončení denního provozu, tedy po 20:00 hodině. 
Dopoledne v pracovní dny si bude kluziště moci 
pronajmout fyzická či právnická osoba. A to pro-
střednictvím adresy: kluziste@adamov.cz. Třeba 
i na hobby hokej. Od 15:00 hodin pak budou ur-
čeny dva bloky pro veřejné bruslení. O víkendech 
bude ranní čas určen pro hokej dětí a mládeže. 
Všem návštěvníkům je doporučeno, aby používa-
li přilby a rukavice jako prevenci před možnými 
úrazy.

V rámci vedení města bylo také dohodnuto, že 
bude umožněno firmám i drobným podnikatelům 
umístit na mantinely a okolní oplocení reklamní 
bannery. Podmínky budou určovat vzory nájem-
ních smluv. V budoucnu tedy budeme moci říci: 
kdo nemá reklamu na adamovském kluzišti, ja-
koby neexistoval. Z tohoto místa bychom chtěli 
předem poděkovat za finanční podporu sportu, 
protože příjmy z reklam budou použity na provoz 
kluziště.

To nejdůležitější nakonec. Vstup do areálu klu-
ziště bude pouze prostřednictvím čipové karty. 
Tento způsob kontroly vstupu je velmi podobný 
systémům, které provozují horská střediska na 
lyžařských sjezdovkách. K jejímu pořízení a nabi-
tí kreditem bude veřejnost vyzvána sdělovacími 
prostředky města. Bez čipové karty se do prostor 
kluziště nedostanete a během víkendu si kartu 
nepořídíte ani nedobijete novými body. Vše si 
tedy musíte pro víkendovou návštěvu zajistit bě-
hem pracovního týdne. 

Bude to pro nás první rok, první zkušenost. Pro-
to prosíme o toleranci a trpělivost, když se hned 
vše nepovede. Počítáme i s tím, že bude na webu 
města zřízen odkaz s často pokládanými dotazy 
včetně odpovědí a způsobu řešení případných 
problémů. Rovněž budeme rádi za konstruktiv-
ní připomínky, které pomohou návštěvníkům 
a usnadní provozní záležitosti.

Již nyní se však můžete doptat na vše, co by 
vás kolem mobilního kluziště zajímalo. Případné 
otázky zasílejte na shora uvedenou adresu klu-
ziste@adamov.cz. Předseda Sportovní komise 
2022–26 zajistí obratem odpovědi.

S prvním adventním víkendem tedy přejeme 
všem hodně hezkých sportovních zážitků na 
adamovském ledě.

Sportovní komise 2022–26
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Události ve městě
Dny zdraví – Mrkev všude?

Komise podpory komunitního života ve spo-
lupráci se ZŠ a MŠ Adamov připravila již tradič-
ní soutěž pro žáky od 5. do 9. ročníku. Dne 11. 
října 2025 se školní cvičná kuchyňka proměnila 
v oranžové království. Konalo se totiž projektové 
vaření s názvem „Mrkev všude“, kterého se zú-
častnilo 19 žáků. Cílem bylo ukázat, že i z oby-
čejné zeleniny, jako je mrkev, lze vykouzlit skvělá, 
chutná a zdravá jídla.

Na programu byly tři jednoduché, ale výborné 
recepty:

•	 Mrkvová pomazánka – jemná, lehce nasládlá 
a plná chuti. Skvěle chutnala s čerstvým peči-
vem.

•	 Mrkvové placky se sýrem – kombinace na-
strouhané mrkve, sýra, vajíčka a trochy mouky 
vytvořila výborné, dozlatova opečené placičky. 
Ty zmizely z talířů jako první!

•	 Mrkvový salát – osvěžující klasika z čerstvé 
strouhané mrkve, jablka a citronové šťávy. Zdra-
vý dezert, který potěšil všechny.

Během vaření panovala skvělá atmosféra. Žáci 
spolupracovali ve skupinkách, pomáhali si a spo-
lečně ochutnávali své výtvory. Všichni se pře-
svědčili, že zdravé jídlo nemusí být nudné – na-
opak může být barevné, voňavé a hlavně chutné.

Po skončení porota obodovala jednotlivé sku-
piny a vyhlásila nejlepší tým. Tím se stala sku-
pinka děvčat: Burešová Lucie, Gregorová Gabri-

ela, Hallangová Ema, Šamonilová Ria a Trnková 
Anna. Každý si odnesl nové zkušenosti a inspi-
raci, jak zdravě vařit i doma, ale hlavně speciální 
cenu za skvělý výkon.

Více fotografií a recepty naleznete na webu 
města.

Podzimní úklidová brigáda
Podzimní úklidová brigáda, zaměřená na čiště-

ní méně přístupných míst a zapomenutých koutů 
Adamova, proběhla ve středu 8. října 2025. Ani 
chladnější podzimní počasí neodradilo přibliž-
ně padesát dobrovolníků, kteří si zaslouží velké 
poděkování za svůj čas, ochotu a aktivní přístup 
k péči o prostředí našeho města.

Všem, kteří se do letošního podzimního úklidu 
zapojili, patří upřímné poděkování od členů Ko-
mise podpory komunitního života, Města Ada-
mov a Komise sportovní.

Více fotografií naleznete na webu města.

https://www.adamov.cz/dny-zdravi-mrkev-vsude-12078#obsah
https://www.adamov.cz/dny-zdravi-mrkev-vsude-12078#obsah
https://www.adamov.cz/ohlednuti-za-podzimni-uklidovou-brigadou-2025-12055#obsah
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Vzpomínky
Čas nevrátí,
co vzal,
jen bolest v srdci
a slzy v očích zanechal…
Dne 22. 10. jsme si připome-
nuli 5. smutné výročí úmrtí 
paní Danuše Jiroušové.
S láskou vzpomínají děti 
s  rodinami a sestry Radka 
a Zdeňka. 

Nejdéle nežil člověk, který 
má nejvíc let, ale ten, kdo si 
svůj život nejvíce procítil.
Dne 3. 11. 2025 uplynou 
čtyři roky od úmrtí Ing. 
Miroslavy Kejíkové, čestné 
občanky města Adamova.
Jménem truchlící rodiny 
vzpomíná syn Vladimír.

3. listopadu pro nás navždy 
zůstane nejsmutnějším 
dnem v roce. Je to den, kdy 
od nás náhle ve věku 17 let 
odešel náš milovaný syn 
a bráška, Pavlík Kala.
Už je to 25 roků, co Pavlíčku 
nejsi mezi námi, ale v na-
šich srdcích budeš stále žít.
S láskou vzpomínají mamin-
ka a sestra Zdenička.

♥ Dne 7. 11. 2025 uplyne již 
5 let co nás opustil náš táta, 
dědeček, kamarád  - Josef 
Oujeský.
S láskou vzpomíná rodina. ♥

Dne 9. listopadu uplyne 
5 let, co navždy odešel můj 
manžel pan Stanislav Kala.
S láskou a úctou vzpomíná 
manželka Jana.
Kdo jste ho znali, věnujte mu 
prosím tichou vzpomínku.
 

Dne 13. listopadu 2025 uplyne 5 roků od úmrtí 
paní Drahušky Nečasové a 6. listopadu 2025 by 
se dožil 99 roků pan Ladislav Nečas. Oba byli 
dlouholetými občany Adamova. Děkujeme všem, 
kdo v těchto dnech na ně zavzpomínají s námi.
Dcera Naďa s manželem, vnuk David.

"Kdyby se dalo zavolat do nebe 
a říct ti,
jak moc smutno je nám bez 
tebe.
Kdyby se dal vrátit čas, pohla-
dit tě, obejmout,
slyšet tvůj hlas a setkat se s 
tebou zas."
Dne 29. listopadu uplyne 
již 9 smutných let, kdy nás 
opustila naše milovaná 
Květoslava Kubcová.
S láskou a úctou navždy 
vzpomínají manžel Zdeněk, 
dcera Renáta a syn David 
s rodinami.
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Kultura

Městský klub mládeže
Družstevní 1, Adamov
www.adamov.cz
mkm@adamov.cz

AKCE na listopad 2025:

Středa 19. 11. 2025
	» Florbalový turnaj
Turnaj ve florbale se uskuteční ve středu 19. 

listopadu 2025 v prostorách Městského klubu 
mládeže Adamov. Soutěžíme v kategoriích Holky 
a Kluci. Určen je pro čtyřčlenná družstva. Začá-
tek v 15:30.

Čtvrtek 27. 11. 2025
	» Vánoční dárky a ozdoby
Ve čtvrtek 27. listopadu od 9:00 do 16:00 bu-

deme vyrábět vánoční dárky a dekorace pomocí 
pletacích mlýnků a vytvářet ozdoby na váš nebo 
náš vánoční stromeček, který slavnostně rozsví-
tíme. Těšíme se na vás v Městském klubu mlá-
deže Adamov.

Městský klub mládeže Adamov uvádí
ŠÉFOVA DOBRODRUŽSTVÍ
30. kapitola – Maminky

Maminky jsou nejlepší ošetřovatelky na svě-
tě! „Šéfe, včera jsem byl deset minut nemocný. 
Bolelo mě v krku,“ svěřil se malý hošík hned po 
příchodu do klubu.

Maminky jsou krásné! „Naše maminka je Slo-
venka. Má takovou špičatou bradu,“ vysvětloval 
kluk.

Maminky mají kontakt s nebem! „Pane Bůchu, 
ať tu můžu zůstat,“ modlil se chlapec před telefo-
nátem své maminečce.

Maminky četly knihu Rady zkušeného ďábla! 
„Byla jsem na třídní schůzce. Tak brzy doma!“ 
zvedla obočí jedna maminka. Když odešla, klučík 
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si s mrtvolným výrazem zamumlal pro sebe: „To 
bude peklo.“

Maminky si občas dopřejí domácí pohodu! 
„Moje maminka pije kávu Sipo.“

Maminky umí čekat! „Zítra píšem test. Proto 
jdu brzo domů,“ pravila osmiletá slečna v 19:30 
cestou z klubu, kde strávila celý den. 

Maminky mají sportovního ducha! „Já jsem 
si čistil zuby a najednou už jsem zapomněl na 
judo,“ vysvětloval hoch do telefonu.

A maminky mají pochopení pro tatínky! „Tatí-
nek jel na služební cestu. On tam chytá ryby,“ svě-
řila se holčička.

Šéf

Vzpomínka na naše drahé 
zesnulé

Vážení občané, blíží se svátek zesnulých lidově 
nazývaný „Dušičky“. 

Hlavním předmětem našeho vzpomínání jsou 
naši zemřelí. Na jejich hrobech si můžeme dobře 
uvědomit, co je v životě trvalé a co přežije i smrt.

Už není důležité, co zemřelý kdysi byl, ale jaký 
byl. Co zůstává? Když smrt odvála plevy, zůstává 
zrno. Zůstává to, jakým člověk byl, co vykonal. 
Nejvíc zůstává na zemi jeho láska k lidem, kte-
ré měl rád. A to pociťujeme a vnímáme. Zůstává 
zde i jeho dílo, kdo co za života vykonal pro dru-
hé. Rodina bydlí v domě, který postavil zemřelý 
otec. Postavil, opravil, zařídil.

Naši mrtví nejsou pro nás věcí, jsou dál lidmi, 
našimi lidmi. Mají dál vliv na náš život doma, 
v  obci živých. Učí nás, v čem je trvalá hodnota 
života, co přežije i smrt. Že je to láska. Učí nás, že 
když děláme něco jen a jen pro sebe, že se to roz-
sype jako domeček z karet, ale když děláme něco 
pro druhé, to že přežije i naši smrt. A tak můžeme 
své zemřelé dále počítat mezi své přátele, mezi 
své učitele, mezi ty, co žijí s námi. Naše zemřelé 
maminky, naši tatínci, naše babičky, ti nás měli 
rádi. A mnoho z nás vyjadřuje naději, že nás mají 
rádi dál. 

Křesťané věří, že žijí svou lásku i dnes, i když 
odešli. Mohou nám pomáhat s naším životem. 
My pomáháme jim na věčnosti, a oni nám to 
oplácejí. To je to, čemu říkáme tak jednoduše – 
společenství svatých. 

Všechny vás zvu ke společné vzpomínce 
a modlitbě za naše drahé zemřelé, která se usku-
teční v neděli 2. listopadu ve 14 hodin na hřbitově 
na Ptačině.

Na setkání se těší Tomáš Mikula, farář

Městské kulturní středisko
Opletalova 345/22, 679 04 Adamov
MKS – kulturní středisko, HVK, KD I a KD III
č. t. 516 446 590 pouze záznamník
mobil 607 518 104
e-mail mks@mks-adamov.cz
MKS – knihovna
č. t. 516 446 817
e-mail knihovna@mks-adamov.cz
web http://www.mks-adamov.cz/

Pozvánka na výstavu
DRUHÁ SVĚTOVÁ VÁLKA V ADAMOVĚ

MKS – Historicko-vlastivědný kroužek připravil 
ve výstavní síni Společenského centra MKS vý-
stavu k 80. výročí konce II. světové války v Ada-
mově. Slavnostní vernisáž se uskuteční v neděli 
9. listopadu v 16 hodina a potrvá do 18. listopa-
du 2025. Otevřeno v pondělí - pátek od 14:00 do 
17:00 hodin, v neděli od 14:00 do 16:30 hodin. 
V sobotu je zavřeno.

Letošní výročí je příležitostí k představení ně-
kterých dokumentů týkajících se období 1939 
– 1945 v Adamově. Je např. řada fotografií tý-
kajících se tohoto období, které jsou většinou 
neznámé. Jsou také události, o kterých se téměř 
neví, např. táboření u nádraží lidí, kteří přijeli vla-
kem od České Třebové a kteří nemohli pokračo-
vat dál, protože byl zničený železniční most na 
Brno. Museli čekat na převážení nákladními auty 
do Brna. Téměř se také neví, že v Adamově byl 
zajatecký tábor. Vězni pracovali na odklízecích 
pracích ve zničeném závodě. Budete mít jedineč-
nou příležitost se s touto historií seznámit. 
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POHÁDKOVÉ ÚTERÝ                                                                                                      

s Divadlem Vratislava Schildera 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Městské kulturní středisko Adamov, Opletalova 22 

11. 11. 2025  v 9:30 hod.        Společenské centrum na Horce 

O ZAJÍČKOVI A ZLÉ KOZE             O MÁŠENCE A MEDVĚDOVI 
 

Vstupné 60 Kč 
 

 

 

 

NĚCO ZA NĚCO                 
komedie, která vás chytne za ledvinu 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

zájezd / kino Blansko 
 

5. 11. 2025  
začátek promítání v 17:30 hodin 

cena zájezdu 210 Kč 

"Něco za něco" je česká tragikomedie, která měla premiéru                 
16. října 2025. Film, režírovaný Matějem Pichlerem, 

pojednává o manželském páru (Anna Polívková a Martin 
Pechlát), který se ocitá v krizi, když žena potřebuje 

transplantaci ledviny. Příběh, inspirovaný divadelní hrou, 
zkoumá, co jsou lidé ochotni obětovat pro vztah…  

Přihlášky                  
na tel. 

607518104 
 

Pořádá                
MKS Adamov 

 

 

 
6. listopadu 2025  v 17:00 h.    MKS – Ptačina 

Zdeněk Špíšek                               

     ZPRACOVÁNÍ OVOCE 
       + výroba likérů 

 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PŘEDNÁŠKA SPOJENÁ S OCHUTNÁVKOU 
Vstupné 60 Kč 
Pořádá: MKS Adamov / kontakt 607 518 104 

 
 
 

 

 

 
 
 

  

PPAANNEENNKKYY                                                                                                
VV  ZZAAJJEETTÍÍ  JJEEHHLLIICC  AA  KKLLUUBBÍÍČČEEKK 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 

77..  ––  1122..  lliissttooppaadduu  22002255                                                                                                                            
výstava sbírky                                                                     

MMiirroossllaavvyy  DDrrááppaalloovvéé  ––  HHuurrddeessoovvéé  
 

                    salonek MKS Adamov,                                                              
                    Opletalova 22 / Ptačina 

 

                         Zahájení v pátek 77..  1111..  22002255                                                                                                                                                      
                vv  1177::0000  hhooddiinn..  

Otevřeno kromě soboty vždy             
od 14:00 do 17:00 hodin. 

 
                                                       

Pořádá MKS Adamov, tel. 607518104 
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Městské kulturní středisko Adamov, Opletalova 22 
 

připravilo pro žáky 1. tříd ZŠ a MŠ Adamov 

SLAVNOST

úterý 18. listopadu 2025                                                                          
od 9:00 hodin v MKS Adamov                                                                                                             

za účasti starosty města Bc. Romana Piláta 
________________________________________ 

Program:  
1.A zdraví 1.B a 1.B zdraví 1.A, pohádkové představení, slavnostní                       

předání Slabikářů, svačina 

 

 

18. 11. 2025                                                    
v 18:00 h. / MKS na Ptačině 
S sebou si vezměte nůžky. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Dospělé, ale také děti zveme                                                                            
na tvořivý večer s  Lenkou Provazníkovou při výrobě  

 PAPÍROVÝCH VLOČEK 
Pořádá: MKS Adamov / kontakt 607 518 104 

 

 

 
 

 LLIISSTTOOPPAADD    
  aa  DDiivvaaddlloo  BBoollkkaa  PPoollíívvkkyy  
 
      V současné době působí  

Divadlo Bolka Polívky                                                                                                                                                                  
v Bílém domě na Žerotínově náměstí. 

 
 
           19. listopadu 2025 
           VÁNOCE S POPELKOU 
           se Zlatou Adamovskou a Petrem Štěpánkem                                     
           v titulních rolích. 
            

29. listopadu 2025 
           CENA ZA NĚŽNOST 
           se Simonou Stašovou a Miroslavem Etzlerem                
           v titulních rolích. 
 
           Zájezdy pořádá MKS Adamov / tel. 607 518 104 
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THE ADDAMS FAMILY 
Zájezd do MĚSTSKÉHO DIVADLA BRNO  

 

2233..1111..22002255          zzaačč..  ppřřeeddssttaavveenníí  vvee  1144::0000  hhooddiinn  
                              

 

 
Tajemný ponurý dům v ústraní kdesi za městem blízko hřbitova. Tady žije poněkud svérázná 
rodina Addamsů, jejíž členové si libují ve strašidelném až morbidním humoru. Jejich 
nejoblíbenější barva je černá a za nejkrásnější věc na celém životě považují smrt. Každodenní 
hrůzostrašná rutina Addamsovy rodiny se však razantně změní, když si mladá Wednesday 
přivede svého  nového přítele Lucase. Ba co víc?  
Na návštěvu do této démonické domácnosti mají zavítat i Lucasovi rodiče a zamilovaná 
Wednesday, která je jako vyměněná, požaduje po svých příbuzných, aby se chovali 
normálně. Jako normální lidé – tedy úplně jinak, než na co jsou zvyklí. Při společné večeři, kde 
dochází ke spoustě trapných výstupů, nakonec Wednesday, aby uklidnila situaci, oznámí, že 
se budou s Lucasem brát, což se všemi teprve pořádně zamává… 
 
Pořádá: Městské kulturní středisko Adamov, Opletalova 22        
Kontakt: tel. 607 518 104, e-mail mks@mks-adamov.cz 
Cena zájezdu: 
- dospělí 950 Kč 
- děti, studenti,senioři 660 Kč 

 

 

 

 
BESEDA KE KNIZE                                                                                             

 
MKS Adamov – knihovna vás zve na besedu se spisovatelkou, farářkou                       
a moderátorkou ČRo Brno SANDROU SILNOU, a to 26. listopadu 2025 
 v 16.00 h. do salonku MKS Adamov, Opletalova 22.     

 Besedu připravila: Jana Dostálová / pracovnice knihovny MKS 
 Vstup volný. 
 

 

 

 
 

  
 

                                                                                                          čtvrtek  
                                  27. listopadu 2025                   
                                                od 17:00 hodin v MKS na Ptačině 

 
 
 

   BEZ VČEL BY NEBYLO OPYLENÍ 
  BEZ OPYLENÍ BY NEBYLA ÚRODA 

 

  
 

▪ přednáška Jana Strouhala doplněná prodejem medu,           
svíček a perníků 

▪ vstup volný 
 
 

              
 
 

Pořádá: MKS Adamov ve spolupráci s Janem Strouhalem a Zdeňkou Rybářovou 
   

 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 

PPRROOSSIINNEECC  22002255  ss  MMKKSS  AAddaammoovv……  
  

▪ výstava Salon adamovských výtvarníků 
 

Pokud tvoříte /malujete, skládáte básně, věnujete se ručním pracem atd./, 
budeme rádi, když rozšíříte řady vystavujících na tradiční prosincové 
výstavě, která představuje současné i minulé obyvatele města, zaměstnance 
továrny                        i v dnešní době v Adamově působících firem, nebo ty, 
kteří sledují kulturní život                v našem městě. Stačí se ozvat na domluvu 
na tel. 607518104. 

▪ 6. prosince 2025 – tradiční návštěva termálních lázní v Györu 
▪ 11. prosince 2025 – koncert Dua bratrů Hradeckých 
▪ 16. prosince 2025 – zájezd do MDB na muzikál My Fair Lady                         

ze Zelňáku 
▪ 23. prosince 2025 – zájezd do MDB na koncert sourozenců 

Ulrychových se skupinou Javory 
▪ 28. prosince 2025 – zájezd do Janáčkova divadla Brno na operu             

Aida 
 
Přihlášky a bližší informace na tel. 607 518 104. 
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       25. 11. 2025  sál MKS Adamov, Opletalova 22    18:00 h. 
      Vstupné 200 Kč      rezervace vstupenek na tel. 607 518 104 
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                SLAVNOSTNÍ ROZSVÍCENÍ 
VÁNOČNÍHO STROMU vv  AAddaammoovvěě  

                    
pátek 28. listopadu 2025 

         od 16:30 hodin  
         na prostranství u kostela 
  

▪ světýlkové průvody 
▪ vyhodnocení soutěže “Namaluj 

novoročenku”  
▪ v programu vystoupí žáci ZUŠ 

Adamov, Petr Hurdes a Adéla 
Ukperaj 

▪ večerem provází                             
Jarka Vykoupilová z ČRo  
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Pořádá: MKS Adamov, Město Adamov a Farnost Adamov 
 
Termíny adventních zastavení: 30. listopadu, 7., 14., 21. prosince 
2025, od 17:10 hodin, Sváteční zastavení 24. prosince 2025                                 
od 14:30 hodin u MKS na Ptačině. 
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            VZPOMÍNKOVÝ VEČER  
NA NAŠE PĚVECKÉ LEGENDY… 

10. listopadu 2025                                                        
v 17:30 h. v MKS na Ptačině 

   … tentokrát  
 WALDEMAR MATUŠKA 
 Vzpomíná a jeho písně zpívá 
 ŠIMON PEČENKA 
 
      Vstupné: 
      70 Kč 
 
      Pořádá: 
      MKS Adamov 
 
      Kontakt: 
      607 518 104 

 

 

Soutěž pro fotografy amatéry DOVOLENÁ 2025 zná své vítěze… 

Do letošního ročníku soutěže „o nejzajímavější snímek z letošní dovolené“ přihlásili fotografové celkem 68 snímků. Ty zachycovaly dovolenou 
každého z nich tak, jak ji mají rádi. A tak jsme mohli na fotkách vidět řadu krásných míst, různých zvířat, pozoruhodných zátiší,                                             
ale v přehlídce nechyběly ani rodinné fotografie, fotografie dětí, při sportu, odpočinku atp. 

 
A zde jsou výsledky soutěže, o kterých jste 
rozhodli vy, návštěvníci akcí v MKS Adamov.  
 

1. místo 
Martin Provazník 

2. místo 
Helena Kuželová 

3. místo 
Dagmar Medvecká 
Svatoslav Dočkal 

4. místo 
Anna Kuželová 
Martin Nedvěd 

5. místo  
Ema Andresová 
Petr Sedlák 

 
Blahopřejeme vítězům, všem pak děkujeme za účast v soutěži a v tomto čase už připravujeme odměny pro vítěze soutěže a fotografie                       
k vrácení jejich majitelům. O termínu předání vás budeme informovat.  
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Ze školních tříd
Září v MŠ

Nový školní rok už je v plném proudu, září za 
námi a tak mi dovolte malé ohlédnutí za uplynu-
lým měsícem.

V MŠ Komenského 4 a 6 v Adamově přibylo 
14 dětí a i ti nejmenší se již adaptovaly na školní 
prostředí.

V prvních zářijových dnech si užily malé dobro-
družství při procházce do lesa, kde si hrály,

stavěly přístřešky z větví a pořádaly soutěže 
v běhu.

,,Jsme malí, ale šikovní“ to bylo heslo volno-
časové a vzdělávací aktivity pro děti společnosti 
Filiánek.

Pod vedením paní lektorky ing. Jany Benešové 
se chlapci i dívky prakticky seznamovali se skuteč-
ným nářadím. Také si na stolečcích s rozličnými 
pomůckami vytvářeli obrázky. Děti rozvíjely svou 
fantazii, tvořivost a dovednost. Nenásilnou formou 
hry si vyzkoušely samostatně pracovat, ale také 
mezi sebou komunikovat a vzájemně spolupraco-
vat.

S velkým úspěchem se setkala rovněž i návště-
va divadelního představení pohádky „Hejkal Hugo“ 
v  kulturním středisku. Interaktivní zpracování po-
hádky, se spoustou krásných písniček, vtáhlo děti 

do samotného děje na jevišti i mimo ně. Zapojily 
se do hry s nadšením sobě vlastním a pohotově 
reagovaly.

Nezapomnělo se ani na zdraví. Dne 30. září bylo 
zajištěno v mateřské škole vyšetření zraku „oční 
screening“, zaměřené na prevenci očních vad 
u dětí.

Podzimní čas se přenesl i do našich tříd. Děti se 
nechaly inspirovat dozrávajícími plody ovoce a ba-
revností podzimu. Výstavky s pracemi našich dětí 
ve třídách i na chodbách mateřské školy jsou pes-
tré a plné veselých a krásných obrázků. Nechybí 
také výrobky z přírodních materiálů, například dře-
va, listí, šípků, ovoce, kaštanů a dalších  přírodnin.

Mysleli jsme také na okolí mateřské školy. Ro-
diče se připojili k nápadu na zkrášlení zeleně před 
vstupem do MŠ a nakoupili pro děti cibulky tulipá-
nů, narcisů, krokusů, hyacintů a dalších cibulovin. 
Děti se do sázení jarních cibulek pustily s velkým 
nasazením, obzvláště o zalévání, byl velký zájem. 
Počasí nám přálo a my se už nyní těšíme na jaro, 
až nám stráň před mateřskou školou krásně roz-
kvete...

Lenka Lišková, MŠ Komenského

Dravci na Sklaďáku – návštěva 
společnosti Seiferos

20. října to na našem Sklaďáku rozhodně 
nebyl obyčejný den! Do školy k nám přijela 
společnost Seiferos, která se specializuje na 
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ukázky dravých ptáků. Celá škola se tak mohla 
na vlastní oči podívat na nádherná, hrdá a silná 
zvířata, která běžně vídáme jen z dálky nebo 
v knihách.

Předváděcí tým přivezl hned několik druhů 
dravců – sovu pálenou, káně, poštolku, maje-
státního orla i supa. Každý pták měl svůj pří-
běh, původ i zvláštní dovednosti. Žáci se do-
zvěděli, čím se dravci živí, jak loví a proč jsou 
pro naši přírodu tak důležití.

Největší úspěch měla ukázka letu poštolky, 
která se vznášela těsně nad hlavami diváků. 
Všichni napjatě sledovali, jak se ladně snáší 
zpět na ruku svého sokolníka.

Lidé ze společnosti Seiferos během progra-

mu zdůraznili, jak důležité je chránit dravce i 
jejich životní prostředí. Mnoho z nich totiž kvůli 
lidské činnosti ztrácí svá přirozená hnízdiště. 
Žáci se tak nejen pobavili, ale i něco naučili 
– o rovnováze v přírodě a o tom, jak můžeme 
sami pomoci.

Ukázka dravců byla pro všechny obrovským 
zážitkem. Vidět orla zblízka, slyšet mávnutí 
jeho mohutných křídel a pozorovat, jak spolu-
pracuje se svým chovatelem, to se nepoštěstí 
každý den.

Na závěr proběhl kvíz a 4 žáci si mohli ne-
chat přistát dravce na ruku. 

Rozhodně to dnes bylo velmi zajímavé a těší-
me se zase někdy na viděnou.

Ze sportu
Spartak Adamov, z. s., 
turistický oddíl KČT
Pozvánky na turistické vycházky:

	» Vycházka Suchým žlebem
Vycházka se uskuteční ve středu 5. 11. 2025
Délka vycházky: 8 km
Trasa: Vilémovice, Macocha – Kateřinská jesky-
ně – Blansko,Orlík
Terén: pohodlně
Tam: ČD Adamov Os 8:19 hod., Bus č. 232 Blan-
sko 8:40 hod.
Zpět: Bus č. 232 Blansko,ČKD Orlík 13:17 hod., 
ČD Blansko Os 13:31 hod.
Jízdenka IDSJMK: tam 3 zóny a zpět 2 zóny (70+ 
dopl. 1 zóny)
Vycházku vede: Irča Antoszewska (731 109 787)

	» Duchova rozhledna
Vycházka se uskuteční v sobotu 22. 11. 2025
Délka vycházky: 7 km
Trasa: Hořice – Duchova rozhledna – Sv.Kateřina
terén: pohodlně
Tam: ČD Adamov Os 8:19 hod., Bus č. 224 Blan-
sko 8:36 hod.
Zpět: Bus č. 152 Sv. Kateřina 11:51 hod., ČD 
Blansko Os 12:31 hod.
Jízdenka IDS JMK: tam 2 zóny a zpět 3 zóny
(70+ dopl.1 zóny)
Vycházku vede: Irča Antoszewska (731 109 787)

Ohlédnutí za vycházkou „Kobylí – Kraví hora – 
Bořetice“
   V sobotu 27. září 2025 se oddíl turistiky vydal 
na tradiční pochod mezi vinohrady.

Vycházku jsme zahájili v Kobylí a po zelené TZ 

se vydali Stezkou krajem André pod vinohrady 
směrem na Kraví horu. André je vyhlášená odrů-
da tmavě granátové barvy, připomíná vína jižních 
zemí, ale pěstuje se na jihomoravských vinicích. 

Po posledních deštích byla cesta místy bahni-
tá, ale během malé zastávky na občerstvení už 
svítilo sluníčko.

Rovná cesta skončila na rozcestí před výstu-
pem na rozhlednu Kraví hora. Všichni se stateč-
ně rozhodli na horu vystoupat. Tam nás čekal 
krásný rozhled do okolí a rozhledna Kraví hora. 
Ta byla postavená v roce 2006 a je uzavřená kvůli 
havarijnímu stavu.
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Po krátkém odpočinku už zbývalo jenom sejít 
dolů mezi vinné sklepy v Bořeticích. 

Všude panoval čilý pracovní ruch při sběru 
a  zpracování hroznů. Zde se naše skupina roz-
ptýlila a každý hledal, kde se občerství. Mnozí si 
odnášeli nějaký suvenýr v podobě hroznů, ořechů 
nebo burčáku. Domů jsme odjeli z nádraží v Bo-
řeticích.

Ušli jsme 6,5 km, zúčastnilo se 19 turistů a 3 
hosté. Vycházku naplánoval Tonda Procházka 
a vedl Jirka Jachan.

Spartak Adamov, z. s., 
oddíl ledního hokeje
Ocenění zasloužilého člena hokejového oddílu 
Petra Kubíčka

V rámci tenisového turnaje 2025 byl předse-
dou Spartaku Adamov, z. s., oceněn za přínos 
a oddanost hokeji v Adamově náš dlouholetý ka-
pitán Petr Kubíček.

V Tvé práci Ti přejeme hodně dalších úspěchů 
a elánu do další práce.

Petře děkujeme.

Rozpis zápasů OP HC Spartak Adamov
Spartak Adamov, z. s., hokejový oddl přináší rozpis zápasů okresního přeboru HC Spartak Adamov.

Číslo zápasu Domácí Hosté Termín

1A Spartak Adamov TJ Sokol Černá Hora Neděle 26. 10. / 20:15

5A Spartak Adamov HC Veverská Bítýška Neděle 9. 11. / 19:00
3B Spartak Adamov TJ Sokol Černá Hora Neděle 23. 11. / 16:30
5B HC Veverská Bítýška Spartak Adamov Neděle 30. 11. / 16:30
3C TJ Sokol Černá Hora Spartak Adamov Sobota 13. 12. / 20:00
5C Spartak Adamov HC Veverská Bítýška Neděle 21. 12. / 19:15

Běh poselství
Běh poselství napříč okresem Blansko letos s re-

kordem!
Přeběhnout okres? Z nejnižšího bodu po nejvyš-

ší, 38,5 km, sám nebo ve štafetě? Už je za námi 
první říjnová neděle (5. 10. 2025), což je každý rok 
tradiční termín této zážitkové akce. 

Tentokrát dokonce s rekordem, který si připsal 
běžec Vojta Grün! 

Vojta byl tak rychlý, že si pořadatelé ani nestačili 
všimnout, že překonal původní rekord tradiční tra-

sy napříč okresem Blansko z nejnižšího bodu na 
nejvyšší v úžasném čase 2 hodiny, 36 minut a 40 
sekund!

Vymazal tak zdánlivě nepřekonatelný rekord Mi-
chala Vašíčka (2:37:10). 

Start závodu je na hranici okresu u řeky Svitavy 
za Adamovem u ČOV (236 m n. m.). 

Cíl je u meteorologické radiolokační stanice Skal-
ky (730 m n. m.) 

Trať vede z Adamova podél toku řeky Svitavy 
přes Blansko na Skalní mlýn, žlebem do Sloupu, 
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kolem Vlčí skály, na Oborský Dvůr, U Skal s cílem 
Skalky – radiolokační stanice. Délka tratě: 38,5 km, 
převýšení 494 m. 

Blanenský Horizont chystá příští rok o první říj-
nové neděli již třicátý ročník této akce. Ve městě 
Adamově běhá řada takzvaných „hobíků“. Na tuto 
akci jste všichni srdečně zváni. Poznačte si tento 
termín do kalendáře na rok 2026. 

Sežeňte si včas kamarády, kteří se k vám přidají 
a můžete to mít trochu pohodlnější, protože nemu-
síte celou trasu běžet po svých. Stejně jako autor 
tohoto článku, který byl zapsán ve čtyřčlenné sku-
pince a tak si to s ostatními užil za 3:09:50. Běžel 
tak vlastně jen čtvrtinu trasy a zbytek jel s ostatními 
třemi členy střídavě na kole.

Po malém občerstvení, které připravili organizá-
toři v cíli, dojel na svém kole i zpátky do Adamova. 
Cesta zpět je totiž v režii každého účastníka.

Více: https://2025.festival-rajbas.cz/beh-posel-
stvi-napric-okresem-blansko/

Florbalové turnaje žáci 1. stupně
Okresní rada AŠSK ČR Blansko ve spolupráci 

s florbalovým klubem FBK Atlas Blansko pořádala 
pro naše nejmladší žáky florbalovou soutěž druž-
stev.

Hrálo se systémem 3 +1 na malé hřiště, hrací 
doba byla 12 minut. 

Základní kolo proběhlo 10. října. Zde naši šikovní 
hráči obsadili druhé místo ve skupině a postoupili 

do okresního kola. To proběhlo 17. října. 
Tento den už byly souboje velmi obtížné, skupiny 

byly plné nadšených sportovců. Bojovalo zde 10 
týmů ve dvou skupinách. Po dohrání základní sku-
piny postupovali pouze dva nejlepší týmy. My jsme 
bohužel nepodali dobré výkony, ale snaha byla veli-
ká a motivace také. 

Ve skupině byly výsledky následující: Adamov – 
Křtiny 2:4, Adamov – Lipůvka 1:4, Adamov – Bos-
kovice 1:4 a Adamov – Černá Hora 3:3. 

Reprezentovali: Kapoun Jakub - gólman, Javora 
Lukáš, Dorazil Vojtěch, Pavešicová Viktorie, Sobol 
Jaroslav, Prokop Michal, Heinz Michal, Hnilica Vin-
cent, Kašný Jiří, Matal Kryštof, Papež Stanislav, Ho-
louš Jan, Mráček Rostislav, Pivoňka Jakub.

Ohlédnutí za akcí Adamove, 
tuž se! 2025

Tělocvičná jednota Sokol Adamov uspořádala 
koncem září již 4. ročník akce Adamove, tuž se!, 
která je součástí celorepublikového projektu 
#BeActive Sokol spolu v pohybu. Pohyb by měl 
být součástí života každého z nás, a proto se naše 
jednota snaží probouzet radost ze sportu i u těch 
nejmenších pravidelnými cvičeními pro rodiče 
a  děti nebo florbalovými tréninky pro děti starší 
a mladistvé.

Adamove, tuž se! je každý rok takovou ochut-
návkou toho, co může sokolské cvičení v našem 
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městě nabídnout široké veřejnosti. Letos jsme ven-
kovní část akce uspořádali v sobotu 27. 9. na Ptači-
ně, kde byla nachystána stanoviště s nejrůznějšími 
úkoly od Lesoparku až po studánku Ptačí svatyně. 
Děti i jejich rodiče dostali na začátku hrací lístky a 
na každém stanovišti kromě plnění úkolů poznáva-
li ještě zvířátka na obrázcích a přísloví v piktogra-
mech, která zaznamenávali do hracích lístků. Na 
konci u studánky na děti čekaly odměny.

V neděli 28. 9. si pak děti mohly přijít zacvičit na 
stanovištích rozmístěných v tělocvičně sportovní 
haly. Stanoviště jsme se snažili letos udělat barev-
nější a pro děti lákavější. Abychom děti zapojili do 
společné hry, roztočili jsme i barevné kolo psycho-
motorického padáku, který měl u dětí velký úspěch. 
Padákohraní pak vystřídal florbalový trénink pod 
vedením našich zkušených trenérů.

Chtěla bych touto cestou moc poděkovat všem 
účastníkům akce i všem mým spoluorganizátorům 
a městu Adamov za poskytnutí podpory. Pohybu 
v Adamově zdar!

Za T.J. Sokol Adamov Ing. Blanka Maxerová

Pétanque informuje
V neděli 14. září 2025 se v Kněžicích u Jihlavy 

uskutečnil regionální pétanque turnaj jednotlivců 
Jednička Vysočiny 1×1, pořádaný PSK Jihlava. 
Akce spojila hráče z České republiky k souboji v ka-
tegoriích jednotlivců, přičemž formát zahrnoval 
švýcarský systém a následné KO fáze.

Po čtyřech kolech švýcara postoupili do KO32 
dva hráči Fenyx Adamov - Pavel Král a Libor Malík. 

Libor Malík postoupil dále mezi 16 nejlepších po 
výhře nad V. Koutným z PSK Jihlava, ale pak vypadl 
s O. Semrádem z PKT Nový Šanc. Pavel Král pora-
zil Pavla Rutu z domácího PSK Jihlava, potom H. 
Sedláčkovou z PKT Nový Šanc a nakonec D. Bača 
z TOP Orlová, čímž se probojoval mezi nejlepší 4. 
V souboji o postup do finále podlehl smolně H. Va-

loškovi z Polouvsí 12:13. V boji o třetí místo porazil 
W. Brandese z PC Damníkov a získal pro Adamov 
bronzovou medaili.

Open turnaje 
V září 2025 uspořádal spolek Fenyx Adamov na 

hřištích u řeky Svitavy dva otevřené turnaje ve hře 
pétanque.

V neděli 14. 9. 2025 se sešlo 12 hráčů Fenyxu 
a jeden host z řad veřejnosti. Nejvíce se dařilo Ka-
milu Řeřuchovi, který suveréně zvítězil se 4 výhrami 
a skóre +29, druhé místo bral Zdeněk Handl se 3 
výhrami a skóre +15, třetí místo získala až v závě-
rečném rozstřelu Hana Valová, která měla 3 výhry 
a skóre +11 shodně s Jiřím Němcem.

Poslední letošní Open turnaj proběhl v neděli 
28.září 2025. Zúčastnilo se 10 hráčů Fenyxu a je-
den host. Hrálo se tedy na dvou hřištích ve svižném 
tempu. Již za tři hodiny bylo rozhodnuto o vítězi, 
resp. vítězce. Tou se po třech výhrách se skóre +18 
stala Věra Hlaváčová, na pomyslné stupně vítězů ji 
doprovodil s třemi výhrami a skóre +16 Jiří Němec 
a třetí Hana Valová taktéž se třemi výhrami a skó-
re +9. Velká gratulace patří ale všem, kteří se zú-
častnili tohoto posledního, letošního open turnaje 
u řeky Svitavy.

V letošním roce uspořádal spolek Fenyx Adamov 
celkem deset otevřených turnajů. Děkujeme všem, 
kdo se podíleli na organizaci a také všem účastní-
kům a příznivcům tohoto sportu.

ZŠ KOMENSKÉHO 4
Středa 18:00 - 19:00 

(sraz u vchodu)

Cena za lekci: 80 Kč

LEKTORKA: Mgr. Radka Hromková Ušelová, DiS.
uselova.r@seznam.cz
777 182 227

PILATES
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Inzerce
•	 MALBY 21,- Kč/m2, nátěry dveří 450,- Kč/ks, radiátorů, oken, rýn, zábradlí, plotů, fasád aj., ZEDNICKÉ 

PRÁCE, TAPETOVÁNÍ, SÁDROKARTONY, PODLAHY, ELEKTŘINA, PLYN A VODA. Tel. 606 469 316, www.
maliribrno-hezky.cz. Živnostníci pro ADAMOV a okolí, platba hotově = SLEVA 250,- Kč!

Volnočasové aktivity
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Husím slavnostem
SRDEČNĚ VÁS ZVEME K 

v restauraci Hradní Adamov,
Hradní 39/1, Adamov

Po celý víkend můžete vyzkoušet naše husí a
kachní MENU plné vůní a chutí

Začínáme v sobotu v 11 hodin, 8. - 9. 11. 2025
Rezervujte si včas na tel.: 703 529 097 nebo

prostřednictvím 
e-mailové adresy: restauracehradni@seznam.cz
Jídlo můžeme dovézt až k Vám domů nebo si ho

můžete vychutnat u nás v restauraci.

TĚŠ

ÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU! 
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CNC SOUSTRUŽNÍK – SOUSTRUŽNÍK NA SV 18
JEDNOSMĚNNÝ PROVOZ | BLANSKO | 30.000-45.000 KČ
     Co nabízíme:

• Zajímavé platové ohodnocení
• Nástupní bonus
• Bonusy za docházku a kvalitu práce
• Roční navyšování mzdy po odpracovaném roce
• Mimořádné prémie dle výsledků firmy
• Práce na nových CNC strojích
• Kusová a malosériová výroba – žádná rutina
• Jednosměnný provoz (volné odpoledne i večer)
• Vstřícný kolektiv a férový přístup
• Pracoviště v Blansku – nástup možný ihned

 
         Co od vás očekáváme:

• Zkušenosti s prací na obráběcích strojích (praxe na CNC soustruhu výhodou)
• Schopnost číst výkresovou dokumentaci
• Samostatnost a důraz na kvalitu (samokontrola)
• Výhodou: znalost programování řídicího systému Fanuc 
• Zodpovědnost, flexibilitu a vstřícné jednání

       Máte zájem? Přijďte se podívat!

Preferujeme osobní pohovor spojený s prohlídkou naší firmy, kde vám vše ukážeme 
a zodpovíme vaše dotazy.

        Kontaktujte nás na: matuska@tevaltech.cz

   Nebo volejte: 735 06 77 66

  Více o nás: www.tevaltech.cz
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NOVINKY v areálu   
Střediska údržby a služeb Adamov                       

 

Nově v prodejně sortiment 
  

Využijte akční ceny produktů a vyberete si z nabídky strojů 
za výhodné ceny. Najdete tu pily, křovinořezy, foukače, zahradní drtiče, tlakové 
čističe, vysavače, šroubováky, vrtačky, brusky, pneumatická kladiva a jiné 
pomocníky v provedení aku, elektrické i benzínové. Nabízíme záruční i pozáruční 
servis. Otevírací doba prodejny Po-Pá 6:30-15:00, během Podzimní akce 
prodloužená Út a Čt do 16:30. 
 

Nově   AdBlue   
  

Samoobslužné bezhotovostní NONSTOP tankování nafty a AdBlue 

Rozšiřujeme u stávající možnosti samoobslužného tankování motorové nafty 
o AdBlue pomocí bezhotovostní platby s FuelPAY  i pro širokou veřejnost. 
Tato služba probíhá pomocí aplikace na Vašem chytrém telefonu a platba 
platební kartou. Výdejní stojan je polepen podrobným návodem a QR kódem. 
Veškeré informace na: 
 
Nádražní 374, Adamov          www.autoservisadamov.cz              tel: 516 446 112; 602 310 929 
 
 

 

 

 
 
 
 
                             www.autoservisadamov.cz 
 
 
 



24

VĚRNOSTNÍ CENY PRO NAŠE VĚRNÉ ZÁKAZNÍKY
GARANTOVANÁ PO VĚRNOSTNÍ DOBU A BEZ ZÁVAZKU !!!

   OBJEDNÁVKY
( 608 887 840

Servisní číslo technika
 721 253 592 - Marek Slouk

C NOVÉ ADA-NET TARIFY C
NAVÝŠENÍ VŠEM ZÁKAZNÍKŮM AUTOMATICKY

118 PROGRAMŮ TELEVIZE A VEŘEJNÁ IP V CENĚ
PŘÍPOJKA, PODPORA MÍSTNÍCH TECHNIKŮ ZDARMA
ŽÁDNÉ SKRYTÉ DOPLATKY, BALÍČKY A PODMÍNKY

START včetně TV

100/100
stahování/odesílání

450,-

START vč. TV

6 měsíců
360,-

330,- 400,- 380,- 450,- 430,- 500,-

START včetně TV

300/300
stahování/odesílání

500,-
9 měsíců

za 360,-

START včetně TV

1000/1000
stahování/odesílání

600,-
12 měsíců
za 360,-

START včetně TV

100/100
stahování/odesílání

360,-

Tyto zařízení obvykle velmi zatěžují kapacitu bezdrátových přenosů. Mimo vekého rušení z okolí bytů. 
Obvykle si výrazně zvýšíte propustnost Wi-Fi pro zařízení notebook, tablet, telefon a další. Zesilovače Wi-Fi 
nekvalitní signál nezlepší. MESH v zarušeném prostředí není řešením. Přenosy přes 220V jsou nespolehlivé.

Roman Pilát | 608887840
www.ada-net.cz
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NEOMEZENÝ OPTICKÝ GIGABIT INTERNET V ADAMOVĚ

1000/1000
stahování/odesílání

BONUS ZDARMA 
PRO UŽIVATELE TARIFU 
STANDARD 500 / 500 !

Wi-Fi
?

Připojujte SMART TV, klasické PC, herní konzole 
Playstation/XBOX a jiné do routeru kabelem. 

KLASIK vč. TV GIGABIT vč. TV SENIOR vč. TV

GIGABIT BONUS9 měsíců 
360,-

12 měsíců
za 360,-

DOMŮ PŘEPOJENO
NA GIGABITOVOU SÍŤ99 % 

START 100/100 START 300/300 GIGABIT 1000/1000
bez TV TV 118 prg. bez TV TV 118 prg. bez TV TV 118 prg.
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MBA, Mgr. D. Charvátová, LL.M., J. Králíčková, L. Malý. Odpovědný pracovník L. Malý. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit, nevyžádané materiály se nevracejí. Za obsahovou 
stránku textů vydaných ve zpravodaji odpovídá autor. Příjem příspěvků: Lukáš Malý, MěÚ Adamov, Pod Horkou 2, 679 04 Adamov, e-mail lukas.maly@adamov.cz, tel. 516 499 627, 
mobil 602 135 764. Uzávěrka pro příjem příspěvků: vždy do 15. dne předcházejícího měsíce, pokud není uvedeno jinak. Registrační číslo titulu MK ČR E 14730. Grafické zpracování: 
Lukáš Malý. Tisk: Tiskárna A.M.G., s.r.o., Adamov, Hradní 516/8, PSČ 67904, IČO 26270927. Vydáno dne 31. 10. 2025. Příští uzávěrka: 18. 11. 2025.
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OKAMŽITÝ VÝKUP BYTŮ 
A NEMOVITOSTÍ

HOTOVOST DO 24 HOD.

VYPLATÍME ZA VÁS !!!
Exekuce, dluhy, zástavy, dražby, 

najdeme vám nové bydlení.

100% PRÁVNÍ DOHLED
– SERIOZNÍ JEDNÁNÍ

VYPLÁCÍME NEJVYŠŠÍ
CENU NA TRHU

775 185 005

VÝKUP SPOLUVLASTNICKÝCH 
PODÍLŮ NA NEMOVITOSTECH

Vlastníte podíl na nemovitosti,
kterou však nemůžete užívat či z ní nemáte 

žádný fi nanční zisk?

CHCETE PRODAT A ZÍSKAT IHNED 
HOTOVOST?

Máme pro vás řešení. Okamžitá hotovost
za váš podíl. Řešení i zadlužených 

nemovitostí. Zavolejte nám k nezávazné 
konzultaci Vašeho případu nebo o bezplatné 

ocenění Vašeho podílu.


